



## **В Оренбурге задержан местный житель, который подозревается в жестоком убийстве**



Днем 29 августа 2015 года в квартире жилого дома в поселке Весеннем обнаружен труп 45-летнего мужчины с ножевым ранением груди. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По «горячим следам» по подозрению в совершении преступления оперативниками задержан неоднократно ранее судимый 36-летний местный житель.

По данным следствия, подозреваемый, в ходе ссоры нанес потерпевшему ножевое ранение в область груди. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте.

Причины конфликта между подозреваемым и потерпевшим выясняются.

В настоящее время следственными органами решается вопрос об избрании меры пресечения подозреваемому в виде заключения под стражу. По уголовному делу назначены судебно-медицинские экспертизы, проводятся допросы и иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Сентября 2015



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/963336>